

Это был чудесный Божий план

Начало 90-х годов. Наступило время свободы вероисповедания. В нашу страну стала приходить из-за границы христианская литература. Мы получали по почте христианскую газету (название уже не помню). В одном из ее номеров был напечатан стих на слова Марка Захарова и объявлен конкурс, чтобы сочинить мелодию на эти слова. Победителя ожидал приз — Библия Лопухина.

Я никогда не сочинял музыку, хотя и имел музыкальное образование. На тот момент у меня была Библия, которую я купил, когда уверовал, отдав за нее половину месячной зарплаты. Но здесь — Толковая Библия Лопухина в трех томах! Мне очень захотелось иметь такую, и поэтому я решил сочинить мелодию на этот стих.

На удивление, это получилось быстро. Написал, положил в конверт, отправил по указанному адресу (в США) и стал ждать.

Но прошел месяц, другой... Год, второй... Ответа не было. Значит, ничего у меня не получилось.

Прошло более 20 лет. Бог благословил меня работой в христианском коллективе. Весь рабочий день на нашем производстве звучат христианские песни. И вдруг я слышу свою песню. Ту песню, которую сочинил 20 лет назад. Не знаю, кто ее исполнял, но это была моя песня.



▲ Сергей Николаевич
ГОРИЛЬЧАНИК

— Откуда у тебя эта запись? — спрашиваю у брата.

— Ее передавали по ТрансМировому радио. Я оттуда записал.

Это и стало началом моей творческой деятельности. Раньше я не мог и думать о том, что смогу писать музыку, но Господь показал, что я должен трудиться в этом направлении. Он благословил меня еще и тем, что в этом мне помогает моя жена. Мы вместе сочиняем, и сейчас в нашем репертуаре более ста различных произведений: музыкальные композиции, сольные, хоровые песни. И это тоже был чудесный Божий план.

Дело в том, что я рос и воспитывался в неверующей семье. Родители были коммунистами. Впервые о Боге я услышал от студентки училища, в котором работал преподавателем. Эта девушка была верующей, а после того как она назвала себя баптисткой, мне захотелось ее спасти от такого невежества и вытащить из этой страшной секты. (Так я думал тогда.) Пытался ей объяснить, что Бога не существует, но мои познания в этом вопросе оказались очень слабыми. Поэтому я отправился в библиотеку, набрал много различной атеистической литературы и начал изучать этот вопрос, чтобы доказать свою правоту. Со своей стороны, эта студентка дала мне Евангелие. Пришло читать и его, должен же я знать, против чего воюю. Но чем больше я читал, тем больше видел несоответствия в атеистических книгах и необычность Божьего Слова.

Мой путь к Господу был длинным. Целых три года я исследовал, спорил с другими верующими, с которыми уже познакомился к тому времени, доказывал. И хотя я уже ясно понимал нелепость атеизма, уже не сомневался в существовании Бога, моя гордость не давала мне признать свое поражение. Но Господь был долготерпелив ко мне. И наступил в моей жизни такой момент, когда я уже не смог бороться против Него.

Ни одной минуты я не пожалел об этом. Господь благословил меня.

Впоследствии мои родители тоже уверовали. А еще Господь дал мне прекрасную жену. Это была та студентка, которая впервые рассказала мне о Боге. И теперь мы вместе трудимся в музыкальном служении во славу нашего Господа. ■

Сергей ГОРИЛЬЧАНИК,
пос. Высокий, Харьковская обл.

1. *Мир бесчисленных полон загадок,
Не постигнутых тайн и красот.
Путь к познанию не прост и не гладок,
Но доходит лишь тот, кто идет.
Вглубь молекул и к дальним светилам
Нам наука проложит маршрут,
Если истина будет мерилом —
Будет знанье наградой за труд.*

П-в: *Но самое главное найти
Не помогут формулы и числа.
Мы приглашаем вас на поиски пути
Вечной жизни, истины и смысла.*

2. *Нам хотелось бы знать непременно,
Что таит под собой глубина,
Есть ли возраст у нашей вселенной,
Или все-таки вечна она?
Устремляясь к высокой орбите,
Углубляясь в людские сердца,
Радость поисков, счастье открытый
Разве можно познать до конца?*

3. *Так зачем же на свете мы жили,
Рассуждали про то и про се,
Волновались, боролись, любили,
Если смертью кончается все?
Если нету от смерти лекарства,
То хотелось бы знать наперед,
Существует ли Божие царство
И берут ли там плату за вход?*

4. *Если нет ни бессмертия, ни Бога,
Наша жизнь — это горестный смех,
И в погибель уходит дорога,
Обещавшая счастье для всех.
Если ж есть идеал совершенный,
Если ж Бог и бессмертие есть,
То ответ на загадку вселенной —
Иоанна: четырнадцать, шесть.*